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93 responses 
 
I am taking classes at Merritt College: 
 

To fulfill general education requirements 60 

To increase my job skills 21 

To learn new skills for a career change 32 

For personal growth/lifelong learning 10 
 
I am a: 
 

Part-time student (taking less than 12 units) 34 

Full-time student (taking 12 units or more) 54 

Classified personnel 0 

Certificated personnel 1 

 
My major/department is: 
 

Administration of Justice 7 

African-American Studies 2 

Biology 8 

Business 9 

Chemistry 2 

Child Development 2 

Communications 2 

COSER 3 

Engineering 4 

Nursing 30 

Nutrition 8 

Pharmacy 2 

Psychology 2 

Real Estate 1 

Sociology 1 

Undecided 4 

 
I plan to transfer to a 4 year school: 
 

Yes 62 

No 21 

Unsure 6 

 
I have a home computer with internet access: 
 

Yes 82 

No 11 

Desktop 44 

Laptop 47 



Please tell us how you use the Library: 
 

Check out circulating books 34 

Check out reserve books 57 

Check out periodicals 6 

Study alone 69 

Group study in group study rooms 20 

Use on-line catalog to find materials in the Library 8 

Use library website for e-books collection 4 

Use library website for article databases 11 

Ask the reference library for research help 14 

Other Booksale 1 
Copiers  1 
Internet 3 
Privacy  1 
Sleep  2 

 
Please tell us if the library meets your needs: 
 

 Excellent Good Average Poor 

Please rate your satisfaction with the library’s open hours. 38 21 22 6 

Please rate the library staff on helpfulness. 61 18 6 3 

Please rate the library staff on friendliness. 61 16 5 5 

Please rate the quality of the library instruction/orientation. 32 19 13 3 

Please rate the quality of reference librarian help. 46 17 8 5 

Please rate the library’s services. 47 21 9 3 

Please rate the library’s magazines/journals. 32 19 12 7 

Please rate the library’s book collection. 29 23 13 3 

Please rate the library’s database collection 28 20 15 2 

Please rate the library’s physical resources/operations. 36 19 12 10 

Please rate your overall satisfaction of the library. 46 27 9 5 

 


